
                                                 Zápis č. 3 
z jednání výboru Společenství vlastníků jednotek Jungmannova 1443-1448 
                                        ze dne 26. března 2012  
 
 
Přítomni: ing. Karásek, Plavec, Vosátka, ing. Hornych, Hovadová 
Předseda kontrolní komise SVJ: Hylmar 
 
Schůze byla zahájena předsedou SVJ ing. Karáskem. 
 
Ve vchodě 1443 v 6. patře p.Kukla prodává garsonku přes realitní kancelář. 
Na balkon společných prostor vyvěsil plakát inzerující prodej přes realitní kancelář 
kde nebylo jasně udáno co je konkrétně prodáváno. 
Plakát byl okamžitě stažen předsedou SVJ ing. Karáskem.  
Výbor SVJ tento postup jednohlasně zamítl a v žádném případě tento postup nedoporučuje 
dalším potenciálním prodejcům bytů. 
 
Výboru SVJ byla doručena stížnost a to ve formě SMS zprávy na rušení nočního klidu, 
který vychází z bytu p. Kubíčka v 1. patře vchod 1444. 
Stížnost zaslal p. Habrle  který bydlí ve 2. patře nad výše jmenovaným. 
Toto rušení nočního byla nucena řešit i policie ČR. 
Výbor SVJ si manžele Kubíčkovi pozval do kanceláře, kde jim bylo velmi důrazně 
domluveno a z jejich strany bylo přislíbeno že již k tomuto incidentu nedojde. 
Pokud by se situace opakovala byl by dán podnět k řešení k přestupkové komisi 
Magistrátu města HK. 
 
Ve vchodě 1445 – 12. patro p. Šilhánek – byl u něho neustálý problém 
s televizí, nemohl naladit žádné programy, toto se vyřešilo natažením nového 
kabelu přes střechu přímo do jeho bytu. 
Toto natažení kabelu včetně práce stálo 5 690,- Kč a bylo uhrazeno SVJ. 
Dále byl problém naladit některé další programy a to konkrétně 
PRIMA LOVE – přepojení na kanál 34 
WILD – přepojení na kanál 46 
ÓČKO – byl dán zcela nový přístroj 
 
Seznam dlužníků bude vyvěšen se skříňce ve vestibulu u schránek. 
 
Největším dlužníkem je Barbora Pacíková, pokud nebude dluh uhrazen 
bude pozvána na výbor SVJ. 
 
 
Další schůze  výboru SVJ je naplánována na termín 23. dubna 2012 od 19,00 hod. 
 
Zapsala: Lenka Hovadová 
 
 
 
 
  


